#### REPÚBLICA DEL ECUADOR



## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRADUERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

#### 1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: AT&T GLOBAL NETWORK SERVICES ECUADOR CIA.LTDA. NÚMERO DE EXPEDIENTE: 88042 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Manuel Santiago Cartagena Proaño

#### 2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: AT&T GLOBAL NETWORK HOLDINGS LLC NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Estadounidense DOMICILIO: Uno, Vía AT&T, Bedminister, New Jersey, Estados Unidos

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

# 3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Manuel Cartagena Proaño NACIONALIDAD: Ecuatoriano NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 170689520-6 DOMICILIO: Amazonas N35-17 y Juan Pablo Sanz, Quito- Ecuador.



### REPÚBLICA DEL ECUADOR



No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio	
1	AT&T Global Network Services Group LLC.		Estadounidense	Uno Vía AT&T, Bedminister, New Jersey, EEUU Uno Vía AT&T, Bedminister, New Jersey, EEUU	
2	AT&T Global Network Enterprises LLC		Estadounidense		
3		*			
4					
5			-		
6					
7				A - 1-3 Add - 1-1-1-1-1	
8					
9					
10					
			<u> </u>		

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2 Si este formulario hubiere sido otorgapostillado	jado en el exterior, deberá estar a	autenticado p	or Cónsul ecuato	riano o
apostinado	FECHA DE PRESENTACIÓN	2011	Diciembre	9
	_	AÑO	MES	DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES